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I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended
to give an approximate idea of the product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt
vermitteln, Farben und Formen sind nicht verbindlich. _ Les échantillons sur photos servent a transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne
sont donnés qu’a titre indicatif et nengagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los colores
ni las estructuras son vinculantes.
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LADANO

Texture morbide e senza tempo, colori naturali.

OUDH ¢ sviluppata in 7 colori, che spaziano
dal panna alloliva, passando per i toni piu
classici del legno.

Unampia gamma di formati completa

ulteriormente la collezione: oltre al classico
200x1200, OUDH e disponibile anche nel

formato 250x1500 e nei formati 200x2780 e
1200x2780 in 6 mm di spessore.

OUDH prevede anche una gamma ideale per

I'utilizzo in esterno, sia in 9 che 20 mm.

Soft, timeless textures
and natural colours.

OUDH has been
crafted in 7 colours,
ranging from cream
through to olive, with
the most classic shades
of wood in between.

The collection is
completed with a
wide range of sizes: in
addition to the classic
200x1200, OUDH

is also available in

the sizes 250x1500
and 200x2780 and
1200x2780, with a
thickness of 6 mm.

OUDH also includes
a range ideal for use
outdoors, in both

9 mm and 20 mm
thicknesses.

Weiche, zeitlose
Texturen, natiirliche
Farben.

OUDH ist in 7 Farben
ausgearbeitet, die von
Sahneweif} tiber die
klassischsten Farbtone
von Holz bis Olivgriin
reichen.

Eine breite Auswahl an
Formaten vollendet die
Kollektion: Neben dem
klassischen 200x1200
ist OUDH auch im
Format 250x1500

und in den Formaten
200x2780 und
1200x2780 in 6 mm
Stirke erhiltlich.

OUDH umfasst auch
ein Sortiment sowohl
mit 9 als auch mit

20 mm Starke, das

fiir den Einsatz im
Auflenbereich ideal ist.

Des textures douces
et atemporelle, des
couleurs naturelles.

OUDH est déclinée
dans 7 couleurs, qui
vont de la creme a
Tolive, en passant
par les tons les plus
classiques du bois.

Une gamme étendue
de formats compléte
encore la collection

: outre le format
classique 200x1200,
OUDH est disponible
aussi dans le format
250x1500 et dans les
200x2780 et 1200x2780
de 6 mm dépaisseur.

OUDH prévoit aussi
une gamme idéale
pour une utilisation
en extérieur, dans une
épaisseur aussi bien de
9 mm que de 20 mm.

Texturas suaves e
intemporales, colores
naturales.

OUDH se desarrolla
en 7 colores, que van
desde el crema hasta el
oliva, pasando por los
tonos mas clasicos de
la madera.

La coleccion es
completada por una
amplia gama de
formatos: ademas

del clasico formato

de 200x1200,

OUDH también

esta disponible en el
formato de 250x1500
y en los de 200x2780 y
1200x2780 de 6 mm de
espesor.

OUDH también ofrece
una gama ideal para su
uso en exteriores, tanto
de 9 como de 20 mm.
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COPAHU
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Il legno ¢ cosi morbido
che mentre lo sfiora
ha I'impressione che
ricambi la sua carezza.

Nadeem Aslam

Wood is so soft that as you brush
against it, it appears to return
your caress.

Das Holz ist so geschmeidig,
dass man bei der Berithrung den
Eindruck hat, es reagiere mit
einer Liebkosung.

ASKRANILAR, DET A4 A
HAVER, BRI REL.

Le bois est si doux quen leffleurant,
on a I'impression qu’il nous rend
cette caresse.

La madera es tan suave que, al
tocarla, tienes la impresién de que
te devuelve la caricia.

OUDH

Floor:
Oudh . Copahu OU 01
250x1500 / 10”x60” SP SQ

Table:
Elysian . Travertino Light EY 07 SP




Floor: iR o
Oudh.CopahuOUOl
250x1500/ 10°x60” SPSQ




Floor:
Oudh . Copahu OU 01
200x1200 / 8”x48” SP SQ

Wall:

Oudh . Copahu OU 01
200x1200 / 8”x48” SP SQ

dec. Stick 300x600 / 12”x24” SP

Washbasin:
Cosmopolitan . Calacatta Gold CP 02 LUC
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La parola del legno
non ¢ uniforme,

¢ una polifonia

di rumori ardenti.

Alda Merini

Wood is not a single word, but a La parole du bois nest
polyphony of burning sounds. pas uniforme, elle est une
polyphonie de bruits ardents.

Das Wort des Holzes ist nicht La palabra de la madera no es
eintonig, es ist eine Polyphonie uniforme, es una polifonia de
aus feurigen Gerauschen. ruidos ardientes.
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OUDH

Floor:
Oudh . Elem OU 02
250x1500 / 10”x60” SP SQ
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Floor:
Oudh . Elem OU 02
250x1500 / 10”x60” SP SQ




Floor:
Oudh . Elem OU 02
300x1200 / 12”x48” RD SQ <20 mm EVO_2/E™

Tables:
Lemmy . Afterglow LY 05 SP
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Il legno ... quando comincia a mostrare i suoi
difetti e le sue crepe, capisci che non & un
semplice oggetto, ma un essere che vive e che si
trasforma.

Fabrizio Caramagna

Wood...when it starts to show its Quand le bois commence a révéler ses
flaws and cracks, you can tell it’s défauts et ses fissures, on comprend
not just an object, but a living, qu’il nest pas un simple objet, mais
evolving being. un étre qui vit et se transforme.

Das Holz ... wenn es beginnt, seine Cuando la madera empieza a

Mingel und Risse aufzuzeigen, mostrar sus defectos y sus grietas,
begreifen wir, dass es nicht te das cuenta de que no es un

einfach ein Objekt ist, sondern simple objeto, sino un ser que vive
ein lebendiges, im Wandel y se transforma.

befindliches Wesen.
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Floor:
Oudh . Jinkoh OU 03
200x1200 / 8”x48” SP SQ
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Floor:
Oudh . Jinkoh OU 03
200x1200 / 8”x48” SP SQ

Wall:
Oudh . Jinkoh OU 03
1200x2780 / 48”x110” SP SQ

Bedside table:
Cosmopolitan . Arabescato Pino CP 03 LUC
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Wall:

Oudh . Jinkoh OU 03
200x2780 / 8”’x110” SP SQ
1200x2780 / 48”x110” SP SQ

Floor:
Oudh . Jinkoh OU 03
200x1200 / 8’x48” GP SQ

Bath tub:
Viceversa . Perla VV 02 SP




Wall:

Oudh . Jinkoh OU 03

200x2780 / 8"x110” SP SQ
Elysian . Travertino Light EY 07
1200x2780 / 48”x110” SP SQ

Floor:
Oudh . Jinkoh OU 03
200x1200 / 8”x48” GP SQ
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Floor:
Oudh . Pino OU 04
200x2780 / 8’x110” SP SQ
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Floor:

Oudh . Laos OU 05
300x2400 / 12”°x96” SP-SQ

Wall:
Clay . Trust CL 07
1200x2780 / 48”x110” SP SQ

Vanity unit:
Bathmood . Wish
Clay . Trust CL 07 SP
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Floor:
Oudh . Laos OU 05
Ubud 180x585 / 7°x23” SP
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LADANO OUDH
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Si limitava soltanto ad annusare il
profumo del legno, bere questo profumo,
se ne impregno, divenne legno lui stesso.

Patrick Stiskind

All he did was smell the fragrance
of the wood, drinking it in,
impregnating himself with it
until he became one with it.

Er roch nur den Duft des Holzes,
trank diesen Duft, imprégnierte
sich damit, wurde selbst Holz.

o R B T AL R
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1l se limitait uniquement a sentir le
parfum du bois, a boire ce parfum,
il sen imprégna et devint bois
lui-méme.

Solo se limitaba a oler el aroma de
la madera, a beber su fragancia, y
se impregno de ella, se convirtié en
madera él mismo.
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Floor:
Oudh . Ladano OU 06
250x1500 / 10”x60” SP SQ

Wall:
Lemmy . Indio LY 07
1200x2780 / 487x110” SP SQ
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Floor:
Oudh . Ladano OU 06
250x1500 / 10”x60” SP SQ

Desk:
S = Viceversa . Perla VV 02
~— 1200x2780/487x110” SP SQ
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Floor:
Oudh.CedroOU07
250x1500 / 10”x60” SP SQ




Floor:
Oudh . Cedro OU 07
250x1500 / 10”x60” SP SQ
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Outdoor wall:
Mand . Grigio MD 02
Dawn 300x450 / 12”x18”

Outdoor floor: - :

Oudh.CedroOU 07

300x1200/ 12°x48” RD $Q
s
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» 20 mm <

OUDH

ouo1
COPAHU

250x1500 / 10”x60”
SP SQ

200x1200 / 8"x48”
GP SQ

200x1200 / 8"x48”
SP SQ

300x1200 / 12"x48”
RD SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

MAPEI 111

KERAKOLL Fugabella Color 44

LATICRETE 17 Marble Beige

Shade variation

Slight variation

CvO /¢

» 20 mm <

250x1500 / 10"x60”
SPSsQ

200x1200 / 8"x48”
GP SQ

200x1200 / 8"x48”
SP SQ

300x1200 / 12"x48"
RD SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

MAPEI 112
KERAKOLL  Fugabella Color 26

LATICRETE 24 Natural Grey

Shade variation

I 1
Y

Slight variation
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» 20 mm <

OUDH

ouo03
JINKOH

1200x2780 / 48"x110”
SP SQ

200x2780 / 8"x110”
SP SQ

300x2400 / 12"x96”
SP SQ

250x1500 / 10"x60”
SP SQ

200x1200 / 8"x48”
GP 8Q

200x1200 / 8"x48”
SP SQ

300x1200 / 12"x48”
RD SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

MAPEI 133

KERAKOLL  Fugabella Color 31

LATICRETE 40 Latte

Shade variation

N [
LAY

Slight variation

CvO /¢

» 20 mm <

1200x2780 / 48"x110”
SP SQ

200x2780 / 8"x110”
SP SQ

300x2400 / 12"x96”
SPSQ

250x1500 / 10"x60”
SPsQ

200x1200 / 8"x48”
GP SQ

200x1200 / 8"x48”
SP SQ

300x1200 / 12"x48"
RD SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

MAPEI 135

KERAKOLL  Fugabella Color 26

LATICRETE 56 Desert Khaki

Shade variation

L /
)
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Slight variation




Cv0 2/

» 20 mm 4

1200x2780 / 48"x110”
SP SQ

200x2780 / 8"x110”
SP SQ

300x2400 / 12"x96”
SP SQ

250x1500 / 10"x60”
SP SQ

200x1200 / 8"x48”
GP 8Q

200x1200 / 8"x48”
SP SQ

300x1200 / 12"x48”
RD SQ

Stucchi consigliati

Recommended grouts

MAPEI 147

KERAKOLL  Fugabella Color 34

LATICRETE 30 Sand Beige

Shade variation

Slight variation

CvO /¢

» 20 mm <

OUDH

ouo0é6
LADANO

250x1500 / 10"x60”
SP SQ

200x1200 / 8"x48”
GP SQ

200x1200 / 8”x48”
SP SQ

300x1200 / 12"x48”
RD SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

MAPEI 136
KERAKOLL Fugabella Color 28

LATICRETE 35 Mocha

Shade variation

P

s V2
an®

Slight variation




Cv0 2/

» 9mm «

» 20 mm 4

OUDH OUDH

ouo7 FLORIO
CEDRO -
€ 1200x1200/ 48"x48"
o SPsQ

Copahu OU 01 | Jinkoh OU 03 | Puno OU 04

250x1500 / 10"x60”
SP SQ

FLORIO MIX

200x1200 / 8"x48”
GP 8Q

1200x1200 / 48"x48”

200x1200 / 8"x48” SPSQ

SP SQ

> 9mm «

300x1200 / 12"x48”
RD SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

MAPEI 134

KERAKOLL Fugabella Color 26

LATICRETE 24 Natural Grey

Jinkoh OU 03 + JOLIE Lincoln JL 04

Shade variation
P
V2
an®
Slight variation
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OUDH

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

Summary of sizes and packaging | Ubersicht iiber Formate und Verpackungen

Récapitulatif formats et emballages | Sinéptico de formatos y embalajes | ARAEH1 €5 AR

1200x2780 200x2780 300x2400 250x1500 200x1200 200x1200
48"x110” 8"x110” 12"x96” 10”x60” 8"x48” 8”x48”
FORMATI - SIZES
Spessore - Thickness =6 mm =6 mm =9 mm =9 mm 9 mm =9 mm

Superficie - Finish

CvO 2/

300x1200
127x48”

RD SQ

BGLO

BGL1

BGL2

BGL3

BGL4

BGL5

BGL6

Copahu OU 01 - - A BFAS8 BEF1 BEF8
Elem OU 02 - - - BFA9 BEF2 BEF9
Jinkoh OU 03 BFM3 BIO4 BGT3 BFBO BEF3 BEGO
Pino OU 04 BGWO BIO5S BGT4 BFB1 BEF4 BEG1
" Laos OU 05 BGE6 BIO6 BGT5 BFB2 BEF5 BEG2
Ladano OU 06 - - - BFB3 BEF6 BEG6
| Cedro 0 07 - - - BFB4 BEF7 BEG4
@ (Pseso Iorqoh’l)er stl:)alola
23,58 30,24 3024
Pacs por sesls
N Dol 3 6 6
Piécés pour boite
Piezas por caja
< :gfégima Please refer to 11925 1.44 1.44
: ES ggi;:n mirage.it ’ ’ !
. gca‘tolﬂl Tlull ;I)Iallel
oxes / full pallet
s B 30 i i
(/‘v mapatlt 33,75 46,08 46,08
Shade variation sp 6P RD 20 mm
® | |R9||RM| | RN
V2 LEE‘D . SKID SKID SKID

Slight variation

58

32,00

0,72

36

25,92

SUPERFICI - FINISHES

Battiscopa™* Gradino A** Florio Stick* Ubud
72x600 330x1200 1200x1200 300x600 180x585
27/8"x24” 13'/5"x48” 48"x48” 12"x24” 7"x23”
PEZZ| SPECIALI - SPECIAL PIECES DECORI - DECORS
BGH1 BHZ0 BIR7 BGM5 BHI6
BGH2 BHZ1 - BGM6 BHI7
BGH3 BHZ2 BHD3 BGM7 BHI8
BGB1
BGH4 BHZ3 BIR9 Mix BGMS8 BHI9
0U03 + JLo4
BGH5 BHZ4 - BGM9 BHJO
BGH6 BHZ5 - BGNO BHJ1
BGH7 BHZ6 - BGN1 BHJ2
- - 61,56 - -
10 4 2 2 6 (3dx+3sx)
- - 2,88 - -
- - 16 - -
- - 46,08 - -

SP: Spazzolata GP: Grip RD: Radiale

59

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration
** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping




OUDH

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical specifications | Technische Eigenschaften
Caractéristiques techniques | Caracteristicas técnicas | S A4FIE

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411- G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411-G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411- G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHUS MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEJHEE 3HAYEHWE MIRAGE
BRARFHE ot EN 14411 - GIR &M E(E MIRAGEF5{E
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN RD
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES - SP GP 20mm
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTVIKM - RHRHE
LATI

N | SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME

=== COTES - CANTOS 10545-2 (£ 1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbI CTOPOH - A
SPESSORE

- THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME

= EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (+ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONWMHA - BE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
KOCOYrO/IbHOCTb - AT EE
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (+1,5 mm MAX) COMPLYING
KPVBU3HA CTOPOH - HfE
PLANARITA

=  SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME

=== PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (£ 1,8 mm MAX) COMPLYING
KPUBW3HA NINLIEBOM MOBEPXHOCTU - FEERE
ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO <0.5% < 01%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 =En =Ee

=== BOAOMOIIOWEHWE - &7k

RESISTENZA ALLA FLESSIONE $>700 N (< 7,5 mm) . | ,
1 FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ) EN ISO $>1.300 N (>7,5 mm) f:r:“nr"?' 55521'1‘%00':‘ R;ff;i{/mmr:n)

L"a RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 220mm S312500N R 48 Nimm?
MPEAEN MPOYHOCTW MPU U3MUIBE - EIRE R >35 N/mm?2. = P s =
RESISTENZA ALLURTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO s 048
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE ’
YOAPOCTOWMKOCTb - Firh A
RESISTENZA ALLABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO <175 mm? <150 mm?
RESISTANCE A LABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6 =
CTOMKOCTb K UCTUPAHWIO - THEESREE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO _ 0=6.6x10°C-

w1 COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 »oX
KO3OOULIMEHT SIMHEMHOTO TEPMUYECKOTO PACLUMPEHVIS - i P Ak 2248

. RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
[ﬂ RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN I1SO 10545-1 NESSUN DANNO
- RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE

=== CTOWKOCTb K NMEPEMAZAM TEMMEPATYPbI - i #2325 {4
RESISTENZA AL GELO

f% FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN I1SO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE

=== MOPO30OCTOWKOCTb - /&M
RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO

@) RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO B MIN A LA HA
RESISTANCE A UATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 :

XUMUYECKAS CTONKOCTb - ML @ iER
RESISTENZA ALLE MACCHIE
® . RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
(3 RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
== YCTOMYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHMIO - B551E
. CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO

PTTed  LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT

=== BbIAE/IEHWE CBVHUA W KAAMWS - SATISRIHER

SP GP  |RD 20mm
DM 236/89 BCRA > 0,40 >0,40 | >040 | >0,40
ANSI A326.3 Wet and Dry >042 | 2055 | 2055
SCIVOLOSITA AS 4586 - P2 - .

72% SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 ) RO R R

=TT CKOJIb3KOCTb - Bt DIN 51097 - A A+B+C | A+B+C

UNE 41901 >CL1 - - -
BS 7976 51.96-4S Wet and Dry - - -
BS 7976 s1.55-TRL Wet and Dry - - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fir die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA
Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [1ns cepTudukaTos o6palaiTect 8 KoMnaHuio Mirage SpA - X TFEGHIESH, BB REMirage Spatd
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www.mirage.it
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
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Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it
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